

15 сентября. Разговоры о важном.
Отзыв Торшиной Анны, ученицы 9Б класса.



Творчество — неотъемлемая часть жизни каждого человека, радость от этого процесса помогает ощущать полноту жизни. Творчество помогает человеку выражать свои чувства, мысли и идеи, создавать что-то новое и оригинальное, важное для людей, это особый язык, благодаря которому идеи и эмоции приобретают форму и могут быть поняты другими. Сегодня на уроке, благодаря нашей однокласснице Кураленя Розы и ее игре на гитаре мы попробовали прикоснуться к искусству. Роза сыграла для нас один из своих музыкальных этюдов, мы получили необыкновенное удовольствие от услышанной живой музыки.



Наверное, с раннего детства, каждый из нас был знаком с матрешками, расписной посудой и деревянными ложками. Народное творчество отражало традиции и мировоззрение, передавалось из поколения в поколение, стало

фундаментом классического искусства и культуры России. Русская культура — это богатое и многогранное наследие, которое формировалось на протяжении веков и вобрало в себя множество традиций, обычаев, духовных ценностей. В её основе лежат народные промыслы, устные сказания и легенды, классическое искусство. Русское искусство — это часть нашей культуры, в которой соединились народные традиции и великие произведения мастеров, новаторство и творческих поиск современных деятелей искусства. Российское искусство сохраняет и активно продолжает традиции предшественников, и развивается в новых направлениях. Времена меняются, но музыка, как и прежде, остается главной объединяющей силой.

